



KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

H-2900 Komárom, Szabadság tér 1.

Tel.: +36 34 541-300

Elektronikus kapcsolattartás, hivatali kapu:

Név: KOMAROMONK KRID: 459034169

KOMÁROM
34/541-300 | WWW.KOMAROM.HU

Szám: KP/2619-3/2020.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének a **Pénzügyi, Városfejlesztési, Egészségügyi és Szociális Bizottsága 2020. február 19.** napján 8 óra 10 perckor megtartott **rendkívüli nyílt** ülésén a Városháza Kis tanácstermében.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Egészségügyi és Szociális Bizottság ülését a Humán Ügyek Bizottságával együttesen tartotta.

Jelen vannak:

1. Vajda Bence, bizottsági elnök
2. Horváth Zsolt, bizottsági tag
3. Nagy Nikolett, bizottsági tag
4. Takács József, bizottsági tag
5. dr. Gordán Ildikó, bizottsági tag
6. Szalai Noel, bizottsági tag
7. Wágner Vilmos, bizottsági tag

Meghívottként jelen van:

1. dr. Molnár Attila, polgármester
2. Czita János, alpolgármester
3. dr. Kreft-Horváth Loránd, alpolgármester
4. Turi Bálint, alpolgármester
5. Dombay Gábor, képviselő
6. Hajnal Dóra, képviselő
7. dr. Konczer Erik, képviselő
8. Nagyné Varga Judit, aljegyző

Vajda Bence, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Köszönti a bizottsági ülés valamennyi résztvevőjét. Megállapítja, hogy a **Pénzügyi Bizottság** ülése **határozatképes**, mert a bizottság 9 tagja közül 7 fő jelen van. Távol van dr. Nemes Andrea bizottsági tag és Baladincz Jenő bizottsági tag. Ezt követően az elnök megnyitja a bizottság ülését. Kéri a Pénzügyi Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A döntéshozatalban 7 bizottsági tag vesz részt. A Pénzügyi Bizottság 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a KP/1153-2/2020. iktatószámú meghívóban szereplő napirendi pontot.

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Városfejlesztési, Egészségügyi és Szociális Bizottsága 6/2020. (II.19.) határozata:

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Egészségügyi és Szociális Bizottság a 2020. február 19-i rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Az oktatási alap és a civil szervezetek támogatására kiírt pályázatok elbírálása

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

Határidő: azonnal
Felelős: Vajda Bence elnök

Napirend:

1. Az oktatási alap és a civil szervezetek támogatására kiírt pályázatok elbírálása

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

Vajda Bence, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Felkéri dr. Molnár Attila polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Molnár Attila, polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztés két részből áll: I. az oktatási alapra beérkezett pályázatok elbírálásáról, II. a civil szervezetek támogatására kiírt pályázatok elbírálásáról. Az oktatási alap tekintetében elmondja, hogy Komárom Város Önkormányzata a 2020. évi költségvetésében elkülönített 10.000.000 Ft összegű Oktatási Alap célja, a városban működő oktatási intézmények által szervezett rendezvények kiadásaihoz való hozzájárulás, az országhatáron túli magyar történelmi emlékhelyeket felkereső iskolai kirándulások támogatása és egyéb, az oktatási intézményekkel kapcsolatos rendezvények finanszírozása, illetve támogatása. A civil szervezetek támogatásával kapcsolatban elmondja, hogy a 2019. évre meghirdetett Komárom városban működő civil szervezetek támogatása tárgyú pályázat keretösszege 40.000.000.- Ft volt. A támogatásban részesült pályázókkal Támogatási Szerződést kötöttünk, melynek alapján 40.000.000.- Ft került kiutalásra. A pályázatok pénzügyi elszámolásának és szakmai beszámolójának benyújtási határideje 2020. január 15-e volt. A szakmai beszámolók alapján teljesültek a pályázatokban bevállalt célok. A 2020. évre meghirdetett pályázat keretösszege 50.000.000.- Ft. Támogatott jogait és kötelezettségeit a Támogatási Szerződés tartalmazza. A pályázaton támogatásban nem részesülő civil szervezetek támogatásának lehetősége a polgármesteri keret terhére megvizsgálásra kerül. Elmondja még, hogy hosszú folyamat előtt állnak mielőtt pénzügyileg is teljesíteni tudják az adott támogatást, hiszen először támogatási szerződések megkötése szükséges. Továbbá elmondja, hogy a Támogatottak a Támogatási Szerződés aláírásával vállalják, hogy minden rendezvényre Komárom Város Önkormányzata részére meghívót küld, valamint Komárom Város rendezvényein és ünnepségein igény esetén térítésmentesen fellép vagy részt vesz, ha ennek nem tesz eleget, akkor azt szankcionálni szükséges. Fontosnak tartja a városi rendezvények időbeli összehangolását.

Vajda Bence, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Megköszöni a tájékoztatást. Megadja a szót Turi Bálint alpolgármesternek.

Turi Bálint, alpolgármester: Elmondja, hogy sajnálatosnak tartja, hogy nem a televízió nyilvánossága előtt döntenek erről a témáról, de fontosnak tartja, hogy minél gyorsabban elbírálásra kerüljenek az oktatási alap és a civil szervezetek támogatására kiírt pályázatok. Elmondja még, hogy nem minden önkormányzat büszkélkedhet ilyen fajta támogatási rendszerrel. Nagyszerű lehetőségnek tartja az iskolák és óvodák határon túli kirándulásainak, rendezvényeinek támogatását, ezáltal ösztönzik a gyerekeket a nemzeti öntudat erősítésére. Továbbá elmondja, hogy a sport és a civil szervezetek támogatását is rendkívül fontosnak tartja, hiszen olyan széleskörű sporttevékenység zajlik a városban, melyre büszkék lehetünk.

Vajda Bence, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Megadja a szót dr. Konczer Erik képviselőnek.

dr. Konczer Erik képviselő: Megköszöni a szót. A civil szervezetek támogatásával kapcsolatban elmondja, hogy az egyesületeknél egy kivétellel mindegyiknél meghatározásra került 4 millió forintos maximális összeg, amely egy 50 millió forintos pályázati keretből egy olyan elfogadható maximális összeg, amely még nem túlságosan sok juttatást ad egy-egy egyesület javára. Módosító javaslata, hogy a maradék összeget és az MTTSZ Finomító Sportlövész Klub 6,5 millió forintjából a 4 millió feletti összeget az Élettér Egyesület javára csoportosítsák át és amennyiben a Sportlövész Klubnak tényleg szüksége van a maradék összegre, akkor az a polgármesteri keret terhére kerüljön biztosításra.

Vajda Bence, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Megadja a szót Wágner Vilmosnak a Pénzügyi Bizottság tagjának.

Wágner Vilmos, a Pénzügyi Bizottság tagja: Kérdése, hogy miért pont az Élettér Egyesület számára kerüljön átcsoportosításra az összeg?

Vajda Bence, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Megadja a szót Horváth Zsoltnak a Pénzügyi Bizottság tagjának.

Horváth Zsolt, a Pénzügyi Bizottság tagja: Elmondja, hogy az MTTSZ Finomító Sportlövész Klub vezetőjével többszöri egyeztetést folytatott és tudja, hogy a sportlövészet az a sportág, ahol minden pénzre szükség van. Kérdése, hogy miért kerüljön átcsoportosításra az összeg az Élettér Egyesület részére?

Vajda Bence, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Megadja a szót dr. Konczer Erik képviselőnek.

dr. Konczer Erik, képviselő: Elmondja, hogy az MTTSZ Finomító Sportlövész Klub 15 millió forintot igényelt és az előterjesztés 1. számú mellékletében látszik, hogy javasolt támogatási összegként 6,5 millió forint van feltüntetve, tehát valószínűnek tartja, hogy a fennmaradó összeg mindenképp a polgármesteri keretből kerül finanszírozásra. Továbbá több olyan eset van, ahol valószínűleg a polgármesteri keret terhére pótolni kell a finanszírozási összeget, soknak tartja, hogy az 50 millió forintos keretből egy szervezet 6,5 millió forintot kap, teljesen független, hogy melyik szervezetről van szó. Nehezményezi, hogy rendkívüli ülésen kerül tárgyalásra ez a téma és rövidnek tartja az anyag feldolgozásának határidejét.

Vajda Bence, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Megadja a dr. Molnár Attila polgármesternek.

dr. Molnár Attila, polgármester: Elmondja, hogy a rövid határidő felelősségét vállalja, ahogy azt az ülés elején is elmondta a támogatási szerződések megkötését követően a pénzügyi teljesítés még így is hosszú időt vesz igénybe. Elmondja még, hogy nem támogatja dr. Konczer Erik képviselő javaslatát, egyrészt azért nem, mert az előterjesztésében is szerepel, hogy a civil szervezetek támogatására került kiírásra a pályázat, másrészt az Élettér Egyesület, olyan célra adta be kérelmét, amely programra Komáromban bejegyzett és működő civil szervezettel a szerződés megkötése már folyamatban van.

Vajda Bence, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Megadja a szót Turi Bálint alpolgármesternek.

Turi Bálint, alpolgármester: Elmondja, hogy az ilyenfajta elosztás terén nehéz igazságot tenni, ugyanis személyenként mindenkinek más sportág vagy egyesület a szimpatikusabb.

Vajda Bence, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Megadja a szót dr. Konczer Erik képviselőnek.

dr. Konczer Erik képviselő: Elmondja, hogy egyetért Turi Bálint alpolgármesterrel. Továbbá elmondja, hogy nem a sportlövőkkel van baja, korábbi hozzászólásában elmondta, hogy az Élettér Egyesületet támogatná. Elmondja még, hogy a civil szervezetek támogatása tekintetében dr. Molnár Attila polgármester 1. számú válaszát fogadja el, miszerint a pályázat a civil szervezetek támogatására került kiírásra.

Vajda Bence, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Megköszöni a hozzászólásokat. Megkérdezi, hogy van-e további kérdése, észrevétele, hozzászólása a Pénzügyi Bizottság tagjainak a napirenddel kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kérése a Pénzügyi Bizottság tagjaihoz, hogy szavazzanak dr. Konczer Erik képviselő módosító javaslatáról.

A döntéshozatalban 7 bizottsági tag vesz részt. A Pénzügyi Bizottság 1 igen szavazattal, 6 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Városfejlesztési, Egészségügyi és Szociális Bizottsága 7/2020. (II.19.) határozata:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Városfejlesztési, Egészségügyi és Szociális Bizottsága dr. Konczer Erik képviselő által megfogalmazott módosítást nem javasolja elfogadásra a Képviselő-testület számára.

Határidő: azonnal

Felelős: Vajda Bence elnök

Vajda Bence, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Kérése a Pénzügyi Bizottság tagjaihoz, hogy szavazzanak a KP/467-15/2020. iktatószámú előterjesztésben szereplő határozati javaslatok elfogadásáról.

A döntéshozatalban 7 bizottsági tag vesz részt. A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Városfejlesztési, Egészségügyi és Szociális Bizottsága 8/2020. (II.19.) határozata:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Városfejlesztési, Egészségügyi és Szociális Bizottsága az oktatási alap és a civil szervezetek támogatására kiírt pályázatok elbírálásáról szóló határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: azonnal

Felelős: Vajda Bence elnök

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Egészségügyi és Szociális Bizottság **rendkívüli nyílt** ülése 8 óra 35 perckor véget ér.

k. m f.

Vajda Bence
bizottsági elnök

Takács József
bizottsági tag